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Ａｓｈ（http://www.ash-hair.com/）等の美容室チェーンを展開する、株式会社アルテ  

サロン  ホールディングス（神奈川県横浜市中区／代表取締役社長  目黒  泉） 

（http://www.arte-hd.com/）は、首都圏在住の 20～49 歳の男性、20～69 歳の女性、合計 

1,040 人を対象に「美容室に関するアンケート」（インターネット調査）を実施しました。 

 

本調査によると、「普段美容室を選ぶ際、どのような事柄をどの程度重視するか」の質問に 

対し、「とても重視する」のは、「良い提案をしてくれる」（男女全体の 37.2％）ということ。

「やや重視する」のは「立地の利便性」（全体の 53.1％）でした。 

ただし、男女別では重要視する点が全く異なっており、男性が「とても重視する」のは、「料金 

が安い」で 34.5％、女性は全体の一位と同じ「良い提案をしてくれる」で 40.6％でした。 

ついで「やや重視する」についても男女の回答は異なり、男性の 52.3％が「料金が明確、また 

は納得できる」、女性の 54.3％が「立地の利便性」と回答。美容室を選ぶ際、男性は主に価格 

面を、女性は美容の専門家からのアドバイスや立地条件という、付加価値に重きを置いている 

ことが分かります。 

 

また、よく行っている美容室について「最も当てはまる」と感じていることついては、男女 

ともに「立地が便利」を挙げている人が最も多く、全体で 48.4％と半数弱にも及びました。 

続く「やや当てはまる」と感じることについて最も回答の割合が多かったのが、「料金の納得 

性がある」で 53.4％でした。 

求める情報は「顔型に合うヘアスタイル」「自分でできるスタイリング術」 

「良い提案」「立地の利便性」が美容室選びのポイント 

自身の髪型を「80 点」と評価する人が多いが、３割には満たず
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 「ヘアや美容室に関し、普段欲しいと思っている情報」については、男女ともに「顔型、 

骨格に合うヘアスタイル、理論」を挙げる人が最も多く、全体の 81.3％でした。男女別に見る 

と、男性は全体のトップ同様「顔型、骨格に合うヘアスタイル、理論」を挙げている人が 

ほとんどで 97.7％、その他は全て 10％未満という結果でしたが、女性は多岐にわたる具体的 

な情報を求めている傾向がみられ、全体の一位と同じ回答（顔型、骨格に～）が一位で 

78.1％、次いで「自分でできるようなスタイリングテクニック」が 74.5％、「ホームケア 

（スタイルやカラーを長持ちさせる）」が 56.0％、「シャンプー・トリートメントの選び方」が 

45.2％と、髪に関する様々な情報を求めています。 

 

 「あなたが異性だった場合、してみたいヘアスタイル」について、男性の多くが「ロング 

（さらさらストレート）」（92.5％）を挙げ、次いで「ベリーショート」（87.9％）も多くの回答 

が集まりました。女性のトップは「ショート」で 40.8％、次いで「ベリーショート」 

（39.3％）、3 位にはなんと「丸刈り」（20.9％）が挙げられました。男性は長い髪を求め、 

女性は短いスタイルを好む傾向にあることが分かりました。 

 

 回答者の現在の髪型について点数化してもらったところ、全体で 242 人が「80 点」と回答 

し、最も多い数値となったものの、その数値は 3 割にも満たない 23.3％でした。2 番目に 

多かったのが「70 点」で全体の 18.6％、第 3 位は「50 点」で 14.4％でした。 

また、男性 2 人、女性 6 人が「0 点」と回答。現在の自分自身の髪型に対し、非常に満足して 

いる人はあまり多くなく、何らかの不満を抱えている人がいることが推測できる結果となり 

ました。 

 

 なお、「ヘアスタイルを真似してみたい」と思う有名人（男性）については、「福山雅治」 

の回答が多くみられました。女性有名人では、「米倉涼子」「井川遥」の名前が多く挙げられて 

いました。さらに、「過去にヘアスタイルを真似たことがある有名人」については、男性の 

トップが元サッカー選手の「ディヴィッド・ベッカム」で、女性のトップは「松田聖子」 

でした（*敬称略）。 

※本調査結果の概要は、以下の通りです。 

  

株式会社 アルテ サロン ホールディングス   
広報担当 川⼝ 

 
TEL：045-663-6123 
FAX：045-663-6107 

email：kawaguchi@arte-hd.com 
URL：http://www.arte-hd.com

― 本件に関するお問い合わせ先 ― 
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■ヘアや美容室に関して、普段あなたが欲しいと思っている情報をすべてお知らせ下さい。 

 

 

  

【調査概要】 
調査対象：首都圏在住の 20～49 歳の男性／20～69 歳の女性、合計 1,040 人 

調査タイトル：美容室に関するアンケート 

調査方法：インターネット調査 

全体（％） 男性（％） ⼥性（％） 全体 男（％） ⼥（％）

 1. 顔型、⾻格にあうヘアースタイル、理論 81.3% 97.7% 78.1% 58.9% 94.3% 51.8%

 2. ヘアースタイルに合わせたメイクの紹介、理論 22.2% 1.1% 26.4% 4.3% 0.0% 5.2%

 3. メイクのテクニック、理論 24.5% 1.7% 29.1% 7.0% 0.6% 8.3%

 4. （⾃分に合った）コスメの選び⽅ 21.8% 1.7% 25.9% 4.6% 0.0% 5.5%

 5. メイクのための具体的なコスメの紹介（商品名、⾦額等） 12.7% 0.6% 15.1% 1.1% 0.0% 1.3%

 6. 服装とヘアーの相性、組み合わせ、理論 21.8% 3.4% 25.5% 4.0% 1.1% 4.6%

 7. 被服、⼩物、アクセサリーの具体的な紹介（ブランド、⾦額等） 9.8% 1.1% 11.5% 0.6% 0.0% 0.7%

 8. （ＨＰ等への）様々なバリエーションのたくさんのモデル写真紹介 15.5% 2.9% 18.0% 3.1% 0.0% 3.7%

 9. （ＨＰ等への）モデルの可愛らしい写真の紹介 4.3% 1.1% 5.0% 0.3% 0.0% 0.3%

 10. （ＨＰ等への）⾃分と年齢が近いモデルの写真紹介 19.9% 4.0% 23.1% 5.5% 1.1% 6.4%

 11. （ＨＰ等への）モード、芸術性を意識させるモデルの写真紹介 3.6% 1.1% 4.0% 0.4% 0.0% 0.5%

 12. カット、カラー、パーマ等に関する技術的な情報、理論 30.1% 4.6% 35.2% 7.1% 1.7% 8.2%

 13. ⾃分でできるようなスタイリングテクニック 63.6% 9.2% 74.5% 43.5% 6.3% 50.9%

 14. ホームケア（スタイル、カラーを⻑持ちさせる） 47.0% 2.3% 56.0% 21.9% 0.0% 26.3%

 15. スタイリング剤の選び⽅ 32.9% 7.5% 38.0% 7.0% 4.0% 7.6%

 16. シャンプー、トリートメントの選び⽅ 38.7% 6.3% 45.2% 9.7% 1.7% 11.3%

 17. ヘアケア剤の成分（ノンシリコン、天然由来成分等） 21.6% 4.0% 25.2% 2.8% 1.1% 3.1%

 18. キャンペーン情報 28.1% 4.6% 32.8% 8.7% 1.7% 10.0%

 19. 美容室スタッフの紹介 13.6% 1.1% 16.1% 2.5% 0.0% 3.0%

 20. 店舗所在場所の分かり易い表⽰、説明 19.5% 2.3% 23.0% 3.2% 0.0% 3.8%

 21. （個別の美容師の）得意なヘアースタイル 21.8% 1.1% 26.0% 3.6% 0.0% 4.3%

 22. （個別の美容師の）苦⼿なヘアースタイル 12.0% 1.1% 14.2% 1.2% 0.0% 1.4%

 23. ヘアー雑誌等への掲載作品の紹介 4.7% 0.6% 5.5% 0.2% 0.0% 0.2%

 24. ヘアーショー等のクリエイティブ活動の紹介 2.1% 1.1% 2.3% 0.1% 0.0% 0.1%

 25. コンテスト等の受賞経歴、作品の写真 3.3% 0.6% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0%

 26. ⽣活シーンにあわせたヘアースタイル 25.3% 3.4% 29.7% 5.9% 2.3% 6.6%

 27. 流⾏のヘアースタイル 18.1% 3.4% 21.0% 3.2% 0.0% 3.8%

 28. 有名⼈のヘアースタイルを真似るための情報 9.0% 1.1% 10.6% 1.9% 0.0% 2.3%

 29. ヘアケア、美容に効く⾷材、料理の紹介 14.4% 1.7% 17.0% 3.1% 0.6% 3.6%

 30. その他 1.2% 0.6% 1.3% 1.1% 0.6% 1.2%

欲しいと思っている情報（いくつでも） 特に欲しいと思っている情報（3つまで）
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・男女ともに「顔型、骨格に合うヘアスタイル、理論」を挙げている人が多く、全体の 

81.3％。 

・男女別に見ると、男性は全体のトップである「顔型、骨格に合う～」を挙げる人がほとんど 

（97.7％）でしたが、女性はこれ以外に「自分でできるようなスタイリングテクニック」 

（74.5％）、「ホームケア（スタイリングやカラーを長持ちさせる）」（56.0％）も上位に挙がり 

ました。 
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■あなたが異性だった場合に、してみたいヘアスタイルをお知らせください（いくつでも）。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・異性だった場合、男性は「ロング（さらさらストレート）」（92.5％）や「ベリーショート」 

（87.9％）というヘアスタイルにしてみたいと思っていることが分かりました。 

一方女性は「ショート」（40.8％）、「ベリーショート」（39.3％）という意見の他に、「丸刈り」 

も 20.9％を占めていました。 

 

 

 

 

 

 

 

  

⼥性（％） ⼥性（⼈）

丸刈り 20.9% 181

ベリーショート 39.3% 340

ショート 40.8% 353

ミディアム 19.3% 167

ロング 7.3% 63

その他 2.3% 20

男性（％） 男性（⼈）

ベリーショート 87.9% 153

ショート 4.0% 7

ミディアム 7.5% 13

ロング（さらさらストレート） 92.5% 161

ロング（巻き髪） 3.4% 6

その他 0.0% 0
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■あなたが美容室を選ぶときに、以下の事柄をどの程度重視しますか（それぞれ一つだけ）。    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・美容室選びで最も重要視しているのは「良い提案をしてくれるかどうか」（37.2％）という点 

だということが分かりました。 

ただし、男女別に見ると、男性が最も重要視しているのは「料金が安い」（34.5％）という点。 

男女の美容室選びの基準には、大きな違いがあることが明らかになりました。 

 

 

 

 

  

全体 男性 ⼥性 全体 男性 ⼥性 全体 男性 ⼥性 全体 男性 ⼥性 全体 男性 ⼥性

 1. 知⼈、家族等の勧め 15.4% 13.8% 15.7% 43.4% 33.9% 45.3% 24.6% 32.2% 23.1% 11.4% 14.4% 10.9% 5.2% 5.7% 5.1%

 2. Ｗｅｂの⼝コミ、技術の評判 11.4% 6.9% 12.4% 40.3% 34.5% 41.5% 31.0% 39.1% 29.3% 11.3% 10.9% 11.4% 6.0% 8.6% 5.4%

 3. ⽴地の利便性 34.5% 33.3% 34.8% 53.1% 47.1% 54.3% 8.7% 15.5% 7.3% 2.2% 1.7% 2.3% 1.4% 1.7% 1.4%

 4. ⾼級感、店舗設備の⽴派さ、綺麗さ 5.8% 3.4% 6.2% 40.2% 27.6% 42.7% 35.4% 45.4% 33.4% 10.5% 17.2% 9.1% 5.3% 6.3% 5.1%

 5. ゆったりと寛げること 12.5% 9.8% 13.0% 47.9% 35.6% 50.3% 31.7% 56.9% 26.7% 7.7% 12.6% 6.7% 3.4% 4.0% 3.2%

 6. 有名店である、有名美容師がいる 1.1% 0.6% 1.2% 8.6% 10.3% 8.2% 36.7% 41.4% 35.8% 31.3% 25.3% 32.4% 22.4% 22.4% 22.4%

 7. ヘアー雑誌等メディアの露出が⾼い 0.7% 0.6% 0.7% 6.2% 9.2% 5.5% 30.7% 39.1% 29.0% 32.6% 22.4% 34.6% 29.9% 28.7% 30.1%

 8. ⾏っていることを⼈に⾃慢できる 0.9% 1.1% 0.8% 6.3% 8.6% 5.9% 30.9% 36.2% 29.8% 30.3% 22.4% 31.9% 31.6% 31.6% 31.6%

 9. 美容系サイトへの掲載が多いこと 1.3% 1.1% 1.3% 7.0% 9.2% 6.6% 32.5% 39.7% 31.1% 30.3% 21.3% 32.1% 28.9% 28.7% 29.0%

 10. ホームページの写真、情報等の充実 3.8% 2.3% 4.2% 25.0% 19.0% 26.2% 34.2% 40.2% 33.0% 20.6% 21.3% 20.4% 16.3% 17.2% 16.2%

 11. ネット予約ができる 7.8% 5.2% 8.3% 23.2% 22.4% 23.3% 31.8% 39.7% 30.3% 21.3% 17.8% 21.9% 16.0% 14.9% 16.2%

 12. ホームページが⾒易い 4.9% 4.6% 5.0% 28.4% 20.7% 29.9% 35.4% 44.3% 33.6% 17.3% 14.9% 17.8% 14.0% 15.5% 13.7%

 13. 料⾦が安い 28.6% 34.5% 27.4% 42.0% 43.1% 41.8% 23.5% 20.1% 24.1% 4.5% 1.1% 5.2% 1.4% 1.1% 1.5%

 14. 料⾦が明確または納得できる 35.0% 25.9% 36.8% 52.1% 52.3% 52.1% 10.3% 17.2% 8.9% 1.3% 2.3% 1.0% 1.3% 2.3% 1.2%

 15. クーポン等の割引がある 14.5% 10.9% 15.2% 40.4% 30.5% 42.4% 33.8% 43.1% 32.0% 8.1% 11.5% 7.4% 3.2% 4.0% 3.0%

 16. リピーターへ特典がある 11.5% 7.5% 12.4% 46.9% 43.1% 47.7% 29.9% 33.3% 29.2% 8.5% 11.5% 7.9% 3.2% 4.6% 2.9%

 17. ヘアスタイルが⻑持ちする 34.6% 12.1% 39.1% 46.6% 39.7% 48.0% 14.3% 36.8% 9.8% 2.4% 6.9% 1.5% 2.0% 4.6% 1.5%

 18. スタイリストの接客 35.7% 20.1% 38.8% 45.1% 43.7% 45.4% 15.3% 29.9% 12.4% 2.8% 4.0% 2.5% 1.2% 2.3% 0.9%

 19. 専⾨知識がありアドバイスが的確 27.4% 13.8% 30.1% 49.2% 42.0% 50.7% 14.9% 11.5% 15.6% 3.0% 6.9% 2.2% 1.6% 2.9% 1.4%

 20. ヘアースタイルの向き・不向きをはっきり⾔ってくれる 27.3% 17.2% 29.3% 49.3% 43.7% 50.5% 19.4% 32.2% 16.9% 2.8% 4.6% 2.4% 1.2% 2.3% 0.9%

 21. カウンセリングが丁寧 32.1% 18.4% 34.9% 44.6% 37.9% 46.0% 19.1% 36.2% 15.7% 2.6% 5.2% 2.1% 1.5% 2.3% 1.4%

 22. 良い提案をしてくれる 37.2% 20.1% 40.6% 45.9% 44.8% 46.1% 13.4% 27.6% 10.5% 2.1% 5.2% 1.5% 1.4% 2.3% 1.3%

 23. ⼿際が良い、所要時間が納得できる 36.6% 23.0% 39.4% 47.3% 44.8% 47.8% 13.3% 26.4% 10.6% 1.9% 4.0% 1.5% 0.9% 1.7% 0.7%

 24. 提供メニューが豊富 13.9% 7.5% 15.2% 40.8% 32.2% 42.5% 34.0% 43.7% 32.1% 8.2% 11.5% 7.5% 3.1% 5.2% 2.7%

 25. 男性スタッフが多い 1.8% 2.9% 1.6% 6.6% 16.1% 4.7% 38.0% 50.6% 35.5% 27.9% 14.9% 30.5% 25.7% 15.5% 27.7%

 26. 担当者以外の接客、雰囲気 15.2% 12.1% 15.8% 46.0% 37.4% 47.7% 31.0% 42.0% 28.8% 4.8% 5.2% 4.7% 3.1% 3.4% 3.0%

 27. 接客の多くを担当者が実施 11.5% 7.5% 12.4% 36.9% 30.5% 38.2% 39.3% 48.9% 37.4% 7.7% 8.6% 7.5% 4.5% 4.6% 4.5%

 28. スタッフがお洒落 5.1% 4.0% 5.3% 31.9% 23.0% 33.7% 47.0% 57.5% 44.9% 10.4% 8.6% 10.7% 5.6% 6.9% 5.3%

 29. 社会的な信頼性 8.0% 5.7% 8.4% 37.1% 27.0% 39.1% 44.1% 52.9% 42.4% 6.2% 9.2% 5.5% 4.6% 5.2% 4.5%

 30. その他 0.9% 0.0% 1.0% 3.1% 4.0% 2.9% 51.4% 56.9% 50.3% 3.7% 3.4% 3.7% 10.6% 12.6% 10.2%

どちらともいえない あまり重視しない 全く重視しないとても重視する やや重視する
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■あなたがよく行く美容室について、どのように感じていますか（それぞれ一つだけ）。         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・普段行っている美容室について当てはまる項目として、「立地の便利さ」を挙げる人は男女 

ともに最も多いことが分かりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体 男性 ⼥性 全体 男性 ⼥性 全体 男性 ⼥性 全体 男性 ⼥性 全体 男性 ⼥性

 1. ⽴地が便利 48.4% 49.5% 49.5% 40.1% 41.4% 39.8% 6.4% 7.5% 6.2% 3.8% 5.2% 3.6% 1.3% 3.4% 0.8%

 2. 店舗設備が綺麗、⾼級感がある 9.3% 9.6% 9.6% 40.4% 36.8% 41.1% 32.1% 35.6% 31.4% 13.7% 13.8% 13.6% 4.5% 5.7% 4.3%

 3. ⼊り易い店構えで良い（開放感等） 17.2% 17.4% 17.4% 48.1% 45.4% 48.6% 23.7% 29.3% 22.5% 9.3% 6.3% 9.9% 1.7% 2.9% 1.5%

 4. ゆったりと寛げる 16.4% 17.2% 17.2% 44.9% 37.9% 46.3% 28.4% 37.9% 26.4% 8.2% 8.0% 8.2% 2.1% 3.4% 1.8%

 5. ハイセンスな感じがする 6.8% 6.7% 6.7% 24.9% 18.4% 26.2% 44.3% 50.0% 43.2% 18.8% 17.8% 19.1% 5.1% 6.3% 4.8%

 6. 流⾏に敏感である 6.1% 5.8% 5.8% 24.3% 18.4% 25.5% 49.9% 55.7% 48.7% 15.3% 13.2% 15.7% 4.4% 5.2% 4.3%

 7. 有名店である 5.4% 6.0% 6.0% 11.0% 13.8% 10.4% 43.5% 51.1% 41.9% 25.7% 21.3% 26.6% 3.4% 11.5% 1.7%

 8. ⾏っていることを⼈に⾃慢できる 2.9% 3.0% 3.0% 12.6% 10.3% 13.0% 48.8% 50.6% 48.4% 22.0% 21.8% 22.1% 13.8% 14.9% 13.5%

 9. スタッフがお洒落 5.6% 5.9% 5.9% 29.4% 28.7% 29.6% 45.6% 50.6% 44.6% 14.0% 10.3% 14.8% 5.4% 6.3% 5.2%

 10. 料⾦が⾼い 3.8% 4.3% 4.3% 15.6% 15.5% 15.6% 33.0% 30.5% 33.5% 28.8% 25.3% 29.6% 18.8% 27.6% 17.1%

 11. 料⾦の納得性がある 16.8% 17.0% 17.0% 53.4% 55.7% 52.9% 25.6% 25.9% 25.5% 3.1% 0.6% 3.6% 1.2% 1.7% 1.0%

 12. ⾏きつけ客に特典がある 9.9% 10.3% 10.3% 33.0% 31.6% 33.3% 38.7% 40.8% 38.2% 11.2% 7.5% 11.9% 7.3% 12.1% 6.4%

 13. カットが上⼿い 22.6% 24.0% 24.0% 43.7% 39.7% 44.5% 29.5% 39.1% 27.6% 3.1% 3.4% 3.0% 1.2% 2.3% 0.9%

 14. カラーが上⼿い 13.2% 14.7% 14.7% 28.3% 14.9% 30.9% 51.8% 71.3% 47.9% 3.2% 2.9% 3.2% 3.6% 5.2% 3.2%

 15. パーマが上⼿い 10.6% 11.9% 11.9% 22.4% 11.5% 24.6% 61.1% 78.2% 57.6% 2.9% 1.7% 3.1% 3.1% 4.6% 2.8%

 16. カウンセリングが丁寧 17.5% 19.4% 19.4% 43.6% 33.9% 45.5% 31.6% 49.4% 28.1% 5.5% 6.3% 5.3% 1.8% 2.3% 1.7%

 17. 良い提案をしてくれる 21.8% 23.6% 23.6% 44.3% 37.9% 45.6% 27.5% 40.2% 24.9% 4.3% 5.2% 4.2% 2.0% 3.4% 1.7%

 18. スタイリストの接客が良い 23.8% 25.6% 25.6% 47.7% 46.6% 47.9% 24.2% 32.8% 22.5% 2.5% 2.3% 2.5% 1.7% 3.4% 1.4%

 19. アシスタントの接客が良い 18.4% 19.5% 19.5% 41.0% 38.5% 41.5% 34.0% 42.0% 32.4% 3.8% 2.9% 4.0% 2.8% 4.0% 2.5%

 20. 受付係の接客が良い 16.4% 17.6% 17.6% 37.8% 32.2% 38.9% 39.4% 50.6% 37.2% 4.1% 3.4% 4.3% 2.2% 2.9% 2.1%

 21. ⼿際が良い、所要時間が納得できる 21.1% 22.5% 22.5% 49.4% 47.7% 49.8% 25.4% 33.9% 23.7% 3.1% 3.4% 3.0% 1.1% 1.1% 1.0%

 22. 提供メニューが豊富 7.8% 8.5% 8.5% 34.3% 29.9% 35.2% 48.4% 56.3% 46.8% 6.9% 5.7% 7.2% 2.6% 4.0% 2.3%

 23. 店・スタッフに活気がある 9.9% 10.3% 10.3% 40.0% 33.3% 41.3% 41.3% 48.9% 39.8% 6.5% 6.3% 6.6% 2.2% 3.4% 2.0%

 24. 商品購⼊の勧誘が多い 1.9% 1.8% 1.8% 9.9% 12.1% 9.5% 28.3% 39.7% 26.0% 26.5% 18.4% 28.2% 33.4% 27.6% 34.5%

 25. ホームページ等の情報提供が豊富で良い 2.2% 2.2% 2.2% 16.2% 11.5% 17.1% 52.1% 57.5% 51.0% 16.3% 14.9% 16.6% 13.2% 13.8% 13.0%

 26. 男性スタッフが多い 4.5% 4.8% 4.8% 19.7% 24.7% 18.7% 47.7% 50.0% 47.2% 15.9% 10.3% 17.0% 12.2% 12.1% 12.2%

 27. 男性客が多い 2.3% 1.8% 1.8% 14.5% 24.1% 12.6% 47.4% 48.9% 47.1% 24.6% 15.5% 26.4% 11.2% 6.9% 12.0%

 28. 同じスタッフが辞めずにいる 16.3% 16.7% 16.7% 31.6% 25.3% 32.9% 32.6% 48.9% 29.3% 6.1% 5.2% 6.2% 3.8% 6.9% 3.2%

 29. チェーン店で安⼼感がある 2.6% 1.8% 1.8% 21.2% 20.1% 21.4% 41.8% 44.3% 41.3% 12.6% 8.0% 13.5% 21.8% 21.3% 21.9%

 30. 社会的な信頼性がある 4.5% 4.6% 4.6% 28.0% 20.7% 29.4% 59.6% 67.2% 58.1% 4.6% 4.0% 4.7% 3.3% 4.0% 3.1%

あてはまる ややあてはまる どちらともいえない あまり当てはまらない 当てはまらない
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■今の自分の髪型の点数は 100 点満点で何点ですか。                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・全体の 242 人が自身の現在の髪型について「80 点」と回答。 

しかし、その数値は 3割にも満たない 23.3％でした。 

  

全体 男性 ⼥性

1点 0.0% 0.0% 0.0%

2点 0.0% 0.0% 0.0%

3点 0.2% 0.0% 0.2%

4点 0.0% 0.0% 0.0%

5点 0.1% 0.0% 0.1%

6点 0.2% 0.0% 0.2%

7点 0.1% 0.0% 0.1%

8点 0.0% 0.0% 0.0%

9点 0.0% 0.0% 0.0%

10点 1.2% 1.1% 1.2%

11点 0.0% 0.0% 0.0%

12点 0.1% 0.0% 0.1%

13点 0.0% 0.0% 0.0%

14点 0.0% 0.0% 0.0%

15点 0.2% 0.0% 0.2%

16点 0.0% 0.0% 0.0%

17点 0.0% 0.0% 0.0%

18点 0.0% 0.0% 0.0%

19点 0.0% 0.0% 0.0%

20点 1.4% 0.0% 1.7%

21点 0.0% 0.0% 0.0%

22点 0.0% 0.0% 0.0%

23点 0.0% 0.0% 0.0%

24点 0.0% 0.0% 0.0%

25点 0.3% 1.1% 0.1%

26点 0.0% 0.0% 0.0%

27点 0.0% 0.0% 0.0%

28点 0.0% 0.0% 0.0%

29点 0.0% 0.0% 0.0%

30点 3.2% 3.4% 3.1%

31点 0.0% 0.0% 0.0%

32点 0.0% 0.0% 0.0%

33点 0.0% 0.0% 0.0%

34点 0.0% 0.0% 0.0%

35点 0.1% 0.6% 0.0%

36点 0.0% 0.0% 0.0%

37点 0.1% 0.0% 0.1%

38点 0.0% 0.0% 0.0%

39点 0.0% 0.0% 0.0%

40点 2.4% 2.3% 2.4%

41点 0.0% 0.0% 0.0%

42点 0.0% 0.0% 0.0%

43点 0.0% 0.0% 0.0%

44点 0.0% 0.0% 0.0%

45点 0.2% 0.0% 0.2%

46点 0.0% 0.0% 0.0%

47点 0.0% 0.0% 0.0%

48点 0.0% 0.0% 0.0%

49点 0.0% 0.0% 0.0%

50点 14.4% 10.9% 15.1%

51点 0.0% 0.0% 0.0%

52点 0.0% 0.0% 0.0%

53点 0.0% 0.0% 0.0%

54点 0.0% 0.0% 0.0%

55点 0.0% 0.0% 0.0%

56点 0.0% 0.0% 0.0%

57点 0.0% 0.0% 0.0%

58点 0.0% 0.0% 0.0%

59点 0.0% 0.0% 0.0%

60点 10.9% 12.1% 10.6%

61点 0.0% 0.0% 0.0%

62点 0.0% 0.0% 0.0%

63点 0.0% 0.0% 0.0%

64点 0.0% 0.0% 0.0%

65点 1.3% 1.7% 1.3%

66点 0.0% 0.0% 0.0%

67点 0.0% 0.0% 0.0%

68点 0.0% 0.0% 0.0%

69点 0.0% 0.0% 0.0%

70点 18.6% 16.7% 18.9%

71点 0.0% 0.0% 0.0%

72点 0.0% 0.0% 0.0%

73点 0.0% 0.0% 0.0%

74点 0.0% 0.0% 0.0%

75点 3.5% 5.7% 3.0%

76点 0.0% 0.0% 0.0%

77点 0.0% 0.0% 0.0%

78点 0.2% 0.0% 0.2%

79点 0.0% 0.0% 0.0%

80点 23.3% 19.0% 24.1%

81点 0.0% 0.0% 0.0%

82点 0.0% 0.0% 0.0%

83点 0.0% 0.0% 0.0%

84点 0.0% 0.0% 0.0%

85点 3.5% 3.4% 3.5%

86点 0.0% 0.0% 0.0%

87点 0.1% 0.0% 0.1%

88点 0.1% 0.0% 0.1%

89点 0.0% 0.0% 0.0%

90点 8.4% 8.6% 8.3%

91点 0.0% 0.0% 0.0%

92点 0.0% 0.0% 0.0%

93点 0.0% 0.0% 0.0%

94点 0.0% 0.0% 0.0%

95点 1.3% 1.1% 1.3%

96点 0.0% 0.0% 0.0%

97点 0.0% 0.0% 0.0%

98点 0.3% 0.6% 0.2%

99点 0.3% 0.0% 0.3%

100点 3.6% 10.3% 2.2%

その他(0点) 0.8% 1.1% 0.7%



9 
 

■ヘアスタイルを真似してみたい有名人                          

 

 

【男性有名人：上位】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【女性有名人：上位】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・真似をしてみたいと思う有名人・男性のトップは「福山雅治」、女性は「米倉涼子」という 

結果になりました。 

※敬称略

男性 男性

福⼭雅治 2.9% 5

⽊村拓哉 2.3% 4

妻夫⽊聡 2.3% 4

本⽥圭祐 1.7% 3

向井理 1.1% 2

⽵ノ内豊 1.1% 2

宮迫博之 1.1% 2

なし 66.7% 116

⼥ ⼥

⽶倉涼⼦ 3.9% 34

井川遥 2.7% 23

真⽊よう⼦ 1.5% 13

新垣結⾐ 1.4% 12

剛⼒彩芽 1.3% 11

⻑澤まさみ 1.2% 10

⿊⽊瞳 1.2% 10

YOU 0.9% 8

原⽥知世 0.8% 7

安室奈美恵 0.8% 7

菅野美穂 0.8% 7

天海祐希 0.8% 7

なし 49.3% 427
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■過去にヘアスタイルを真似したことのある有名人                    

 

 

【男性有名人：上位】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【女性有名人：上位】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・過去に真似をしたことがある髪型として、男性のトップが元サッカー選手の「ディヴィッド・ 

ベッカム」、女性のトップは「松田聖子」でした。 

※敬称略 

男 男

ベッカム 5.2% 9

福⼭雅治 1.7% 3

向井理 1.1% 2

中⽥英寿 1.1% 2

なし 71.8% 125

⼥ ⼥

松⽥聖⼦ 5.0% 43

藤原紀⾹ 1.0% 9

⼩泉今⽇⼦ 0.8% 7

YOU 0.7% 6

広末涼⼦ 0.7% 6

菅野美穂 0.6% 5

⽶倉涼⼦ 0.6% 5

宮崎あおい 0.5% 4

優⽊まおみ 0.5% 4

中⼭美穂 0.3% 3

安室奈美恵 0.3% 3

江⾓マキコ 0.3% 3

堀北まき 0.3% 3

中森明菜 0.3% 3

なし 68.2% 591


